




Codul etic

Dragi colegi,

La Autoneum, ne-am angajat să respectăm cele mai înalte standarde, nu doar în ceea ce privește produsele pe care le dezvoltăm pentru clienții noștri, dar și în ceea ce privește procesele noastre de lucru. Scopul și valorile noastre formează baza comportamentului nostru. Acest Cod Etic explică în detaliu cum putem exprima valorile noastre prin comportamentul nostru.

Suntem convingeți, că responsabilitatea companiei noastre nu se limitează doar la respectarea legilor și reglementărilor din țările în care operăm. Ne putem menține reputația de lider pe piața acusticii, managementului termic și tehnologiilor de protecție pentru vehicule doar, dacă dezvoltăm produse inovative și durabile pentru clienții noștri, creăm un mediu de lucru atractiv pentru angajații noștri și obținem rezultate profitabile pentru acționarii noștri. În același timp, trebuie să respectăm mediul înconjurător și comunitățile în care activăm.

Realizarea unor astfel de obiective înalte nu este întotdeauna ușoară. Într-un mediu de afaceri competitiv și provocator, uneori trebuie să luăm decizii dificile. Tocmai în astfel de cazuri ne ajută Codul Etic. Codul Etic, desigur, nu oferă răspunsuri la toate întrebările sau soluții pentru toate dilemele cu care ne putem confrunta în activitatea zilnică. De aceea, învățăm toți angajații să se adreseze superiorilor lor, departamentului de resurse umane sau departamentului Legal & Compliance, în caz de îndoieli sau preocupări.

Printr-o comunicare deschisă despre toate subiectele, inclusiv cele sensibile, consolidăm cultura noastră corporativă, îmbunătățim performanța și, de asemenea, reputația noastră.

Winterthur, iunie 2024



Hans-Peter Schwald
Předseda představenstva



Eelco Spoelder
Generální ředitel

Scopul nostru și valorile

Scop

Avem grijă ca mobilitatea să fie confortabilă și sustenabilă.

Valorile

Lucrăm cu un sentiment de **RESPONSABILITATE**.

Realizăm îmbunătățiri datorită **CURIOZITĂȚII**.

Aționăm cu **CURAJ**.

Sușinăm spiritul de **COLABORARE**.



Despre Codul Etic

Acest Cod Etic (denumit în continuare „codul”) se aplică tuturor conducătorilor și angajaților companiilor din grupul Autoneum. De asemenea, se aplică părților care acționează în numele nostru, cum ar fi distribuitorii și partenerii noștri contractuali. Pentru furnizori, am creat un Cod Etic separat.

Codul se bazează pe scopul și valorile companiei Autoneum și recunoașterea angajamentului nostru:

- **față de noi înșine**
- **față de compania noastră**
- **de a acționa corect pe piață**
- **față de societate**

Codexul companiei Autoneum este disponibil pe site-ul nostru web.

Angajamentul nostru față de codex

Este obligația noastră să respectăm codul în viața de zi cu zi și să reflectăm valorile companiei Autoneum prin comportamentul nostru. Conducătorii și superiorii sunt supuși unor cerințe mai ridicate.

Așteptăm de la ei să fie un exemplu, să stabilească comportamentele și să creeze un mediu în care fiecare să poată pune întrebări fără teamă și să raporteze eventualele încălcări ale codului nostru și ale principiilor sale.

Dacă întâlniți o încălcare a codului, nu o ignorați. De la fiecare angajat se așteaptă să raporteze orice suspiciune, pentru a putea fi investigată corespunzător.

Ori de câte ori aveți îndoieli, cereți sfatul. În primul rând, gândiți-vă la următoarele întrebări:

- Este acțiunea respectivă legală și conformă cu codul nostru și reglementările?
- Pune în pericol reputația companiei Autoneum?
- Este procedura corectă?
- Am autorizația de a acționa astfel?
- Merg ca exemplu?
- Mi-ar plăcea ca acest comportament să fie dezvăluit pe prima pagină a unui ziar?

Dacă nu puteți răspunde cu „da” la oricare dintre aceste întrebări, cereți sfatul superiorului, departamentului de resurse umane sau departamentului Legal & Compliance.

Etica la locul de muncă

Valorile noastre pot fi îndeplinite doar dacă oferim un mediu de lucru sigur, care respectă drepturile omului, legislația muncii și reglementările privind siguranța și protecția sănătății.

Dorim să oferim un loc de muncă fără hărțuire, intimidare sau discriminare. Un loc de muncă care oferă șanse egale pentru toți angajații, indiferent de rasă, sex, religie, orientare politică sau sexuală.

Compania Autoneum respectă principiile responsabilității sociale corporative. În conformitate cu Declarația Universală a Drepturilor Omului a ONU și recomandările Organizației Internaționale a Muncii și ale Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică, nu tolerăm munca forțată sau munca infantilă și recunoaștem dreptul angajaților de a negocia colectiv și de a se asocia liber.

Compania Autoneum respectă legile locale privind durata timpului de lucru și oferă angajaților săi compensație și beneficiile care sunt în conformitate cu legislația aplicabilă.

Protecția activelor și informațiilor companiei

Toți avem responsabilitatea de a proteja activele companiei noastre. Acestea includ nu doar mașinile, uneltele și vehiculele pe care le utilizăm în activitatea noastră, ci și drepturile de proprietate intelectuală și informațiile confidențiale.

- **Activele și informațiile companiei:** Avem grijă de activele noastre și ne asigurăm că sunt protejate împotriva abuzului, pierderii, irosirii, furtului și fraudei.
- **Cărțile de contabilitate și registrele:** Toate tranzacțiile comerciale trebuie înregistrate cu exactitate, complet, corect, cinstit, consecvent și la timp.

- **Comerțul cu informații confidențiale:** Compania Autoneum este o companie listată la bursă. Este strict interzis să se abuzeze sau să se dezvăluie informații nepublice la achiziționarea sau vânzarea valorilor mobiliare, ale companiei Autoneum.
- **Protecția datelor:** Protejăm informațiile noastre confidențiale și respectăm confidențialitatea informațiilor altora. Aceste informații sunt utilizate doar în scopuri comerciale legitime și sunt tratate cu cea mai mare atenție.
- **Comunicarea:** În interesul protejării reputației companiei noastre, urmăm principiile de comunicare corporativă, de exemplu în situațiile în care reprezentăm compania în afaceri externe, inclusiv pe rețelele sociale.

Conduită corectă pe piață

Compania Autoneum s-a angajat să susțină concurența sănătoasă și conduita corectă a tuturor participanților la piață. Trebuie să luptăm pentru profit, dar în toate circumstanțele, o facem în mod cinstit.

- **Măsuri privind protecția concurenței:** Respectăm toate legile antimonopol aplicabile. Nu tolerăm manipularea ofertelor candidaților pentru licitațiile publice, stabilirea de prețuri fixe sau abuzul de poziție dominantă pe piață.
- **Măsuri anticorupție și de combatere a mitei:** Nu oferim mită sau recompense pentru accelerarea proceselor administrative. Nu acceptăm mită sau alte avantaje necorespunzătoare.

- **Cadouri și distracții:** Oferirea de cadouri și divertisment nu este interzisă, dar trebuie să se desfășoare într-un mod corespunzător și transparent. Pot fi oferite cadouri modeste, de valoare simbolică, însă niciodată cu scopul de a influența o decizie de afaceri.
- **Conflicte de interese:** Evităm conflictele de interese. Interesele personale nu trebuie să influențeze judecata sau deciziile noastre de afaceri. Dacă apare un conflict de interese, vom raporta imediat situația.

Angajamentul față de companie

Compania Autoneum este pe deplin conștientă că activitățile sale influențează societatea umană. La fabricarea produselor, crearea locurilor de muncă, achiziționarea materiilor prime, utilizarea resurselor naturale și plata taxelor, acționăm întotdeauna cu responsabilitate.

· **Siguranța produselor:** Produsele noastre inovative sunt utilizate în industria auto pentru a reduce zgomotul și a proteja împotriva căldurii. Acestea trebuie să fie sigure, astfel încât șoferii să poată să se bazeze pe ele.

· **Producție sustenabilă:** În eforturile noastre de îmbunătățire continuă și inovație, căutăm întotdeauna modalități de a perfecționa designurile și procesele de fabricație și de a optimiza consumul de materiale și energie. Ne străduim să integrăm în mod sistematic aspecte ale protecției mediului în activitățile de cercetare și dezvoltare.

· **Sponsorizări și donații pentru organizații caritabile și politice:** Când acordăm sprijin financiar altor organizații, o facem într-un mod profesionist și transparent.

Raportarea comportamentului inadecvat

Nu vom tolera încălcarea codului nostru, iar astfel de comportamente pot duce la proceduri disciplinare, care pot culmina cu concedierea. În anumite cazuri, compania Autoneum poate raporta încălcările autorităților competente. O astfel de situație poate duce, de asemenea, la urmăriri penale, impunerea de amenzi sau pedeapsa cu închisoarea.

De la angajați, care sunt martori la încălcarea codului, legilor sau altor reglementări, sau care au suspiciuni în acest sens, ne așteptăm să le raporteze superiorului lor, departamentului de resurse umane sau departamentului Legal & Compliance (compliance@autoneum.com). Suspiciunile pot fi raportate și anonim prin intermediul liniei „Speak Up Line” (<https://speakupline.autoneum.com>).

Angajații care raportează în bună credință suspiciuni de încălcare a codului beneficiază de protecție împotriva represaliilor.

Instrucțiuni suplimentare

Instrucțiuni suplimentare pot fi găsite pe paginile corespunzătoare ale intranetului companiei Autoneum sau vă vor fi furnizate de departamentul dumneavoastră de resurse umane.

Cea mai recentă versiune a codului și a principiilor este disponibilă pe internet, unde veți găsi și diferite variante lingvistice ale acestora.

În caz de incertitudine, va prevala versiunea în limba engleză.

Autoneum. Mastering sound and heat.

Autoneum Holding Ltd

Schlosstalstrasse 43
8406 Winterthur
Switzerland
T +41 52 244 82 82
info@autoneum.com